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TiM Iwrttult hM atttinpiad to okiiln tM h«t orifMwl

copy avMMMt for fMmiiit. FmUhm of iMs eo^ whkli

<M tiM iiiMtM in tiM rapraduetkNi. or tMMdi may

lifnifteantlv chanti iIm mmmI nMilMd of filmbifl. ara

ciMCiMd baKMW.

Colouffd covart/

CoMvartuM da eoulaur

iJlJ Cbuvartui* aildoinMiafte

Covart rattorad and/or laminatad/

Cou»artiif« raitaurto at/ou ptUk»M»

Covar tMa miaiint/
.,.

La titra da coinanura maiiqiia*

Cokwradrinapt/

Carlat |tofraphiqua« an coulaur

Colbiirad ink (i.a. otfiar than Mua or Mask)/

Eneia da ooylaur 0.a. autra qua biaua ou

Cblourad platH ind/or iNwitratiom/

Plandias at/ou MHntrations an couiaur

Bound with otharmatarial/

Ralii avac d'autral doetmantt

Ti#it bindint may cauiieihadows or distortion

akmi intarior martin/

U laliura tarrte pput Muiar da I'ombra ou dt la

dittarsion la lonf (da la marfa intiriaura

Wank laaviM addad during rattoration may ap0aw

within tha taut. WHKanavar poniMa, dMM hava

baan oiiiittad from fihninf/

11 sa paut qua eartainas pagis Manehat aioutiai

hirt d'una rattauratlon apparaiuant dam la taxta.

mais, ipnqua eala Hait poniMa, cat pagM n'ont

pai Ml fihntoi.

...V

Additionaf eomniant*:/

Gommantaitii MippMnNntairti:

This itam it filmad at tha raduetion ratio chackad I

Ca documant att filmi au taux da rUuetion i

L'Inttitut a micrefihn* fa maiilaur axamplaira qu'il

lui a *t* pOMibIa d^ la procurar, Lat dMaih da cat ;

axamplaira qui tont paut4tra uniquaidu point dt vim

MbOoaraphtapM, qui pauvwif modifiar una imaia

raprtduila. ou qui paiwant axilar una modification/

ilai

ci

ColourodpafH/

Pigai da couiaur

PafM rastorad and/or laminatad/

hgnrattaurfaa at/ou paNieulta

r~Tfa|M ditcokwrad. itiinad or fex^
L_J ^lat dfeokwiat. tachatfat ou pkpiAat

"[n^l^fet datachad/

__J rsgat oaiaenaair^

rjpKShowthroufh/

L_J Traniparanca

r^^Quiality of print variat/

i I Quality in^gali da rimprastion

D Continuout paginction/

Pagination eontinpi

Indudat indaxiat)/ •

Comprand un (dat) indax

. Title on haadar takan from:/

La titra da I'an^ttta proviant:

TitIa paga of ittua/

Paga da titra da la liwaiton

D Caption of ittua/

Titra da dipart da la livraiton

D Gfairiqua' (ptriodiquat) da la. livraiton

o
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Tht copy fllrn«d htrt hm bttn r«produ6fd thtnHi
to tho 9«ntrotlty oft - _

Mo t ropo 11 1on to ron to Re fo rence
Soldwln Room

Library

THo tmtoM apptarlnff htrt or* the best quellty
*poeelble oohaldering the condition •nd leeibility

of the orlQinel oopyend in keeping with the
fii'mlng oont^i^Gt ipeoifloetloni.

'Original oopiee In printed peper coven are filmed
beginning with the front cover end^ending on
the laat page with e printed or iliuftrated Impret-
eion, or the bectt cover when appropriate. A'li

other originei copies are filmed beginning on the
;fir«t peg'e with a priifted or illustrated impres-

,

sion. end ending^{on the last pa0e with a printed
or lliuatreted irni)resaion. \

V .•..:/,: ....:..
.-:-.v^^^

The lest recorded freme on eech microfiche
shalloonta'in the symbol --e^ (meaning "CON<
TINU6D"K or the symbol V (meaning END").
wltlohever applies.

Mepe. plates, cherts, etc.. may be filmed at

cfifferent reduction retios. Those too large to bo
entirely included in one exposure ar« filmed
beginning in the upper left hand corner. Taft tv

right and top to bottorn, as many frames as

required. The following diagrams illustrate the

method:

/

L'exempleire film* fm roprotfuH grio* A
generoelt* de: 'i^ — ^ ^^^ ^1f

HetropoMt.an Toronto K«f«rtfie« Ubrcry
Baldwin Room

ifortfici
«»•..

Lee imejgee eulventoe ont 4t4 rtprodjiilt««.«veo le
plus grand soin. oompfi tonu do la eonditlon et

.
dele nettete de i'eMemplelrAfllmA.'dten''
eonformit* eveo lee oondltuhe tfu oonirat tit
filmege. v T

'

..
•

J . .
V.

I
.- "'

kee exempleiree orlglnoux'WInt l« eouvohurt en
"papler est InrYprUnee eont fllmte on ooMmenoent
per le premier plat et en tormlrtont eoit per l«

derniere page qui cbmporto uno omprolnte "

' d'infiprassionou d'illuetretion. eoit por'lo second
,

pleir, selon le cee. Touc lee eutree eKomptelres
originaux sont fiimis en o^mmengont per le

premiere pege qui comporte uno omprolnto
d'impresslon ou d'HIuetretlon oi on'tornninint par
le derniere pege qui oonrtporta uiio tail*

/ompreinte.
.

'
,

-

' ,.:- v'^

/ Uh des symboles sulvente apparattro eurie'
derniere image de cheque microfiche, eelonle

/ ces: le symbole -^ signjflo "A 8UIVRE". le

eymbole V eignlfletRN'

Les certee. plenehde. tableaux, ato., pauvent 4tra
flimes * des, teux de reduction dlffironte.

Lorsqwe le document esjl trop grand pOur Itre
reproduit en un seul clloht. il eet film* i pertir

de'l'angle superlffur gaucha. da oauche 4 drolte,

etj,de haut elf beii. en prenarttia nombro
d'images°nece8i
iilustrent le met

lire. Lee diagrammaa eulvante
»ode.
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JAMES CAMPBELL & SON'S

CATALOGUE or

Illustrated Works,
CALF AND OTHER Flj^ELY-BOUND SETS,

AND MISCELLANEOUS

Fv

— -

Christmas Gift pooKS.B.

i,r..

DECEMBER, 1872.

JEsop's Fables. Illustrated with 32 full-page illustrations by' Ernest

Griset. Imperial 8vo., cloth extra. . • • • • • • ; • • •

-^ —— cloth inlaid, heavily gilt .....* ... • • • • •

Adventures of a Tonng liatnralist by Lucien Biart. . Edited and

adapted by Park Gillmore, With 117 illustjations. Post 8vo.,

cloth .extra, gilt edges ......,., .*^BL-^<^^ • • • •• - •

Arabian Nights' Entertainments, illustrated l^p^rothers Dal-

ziel. 2 vols. 4to., cloth extra .rr.

.

.........

Arms and Armour of Antiquity and the Middle Ages ; also, a des-

criptive notice of modem weapons. By Charles Boutell. Pro-

fusely illustrated. Post 8vo., cloth, extra giU •

Arts in the Middle Ages, and at the period of the Renaissance. By

Paul Lacroix (Bibliophile Jacob). Ilfustrated with 19 magnificently

worked chromolithographic plates, and upwards of 400 engrav-

ings on wood. Crown 4to., half-riiorocco, elegantly gilt

Atala, by Chateaubriand. With illustrations by Gustave Dor^. Small

folio, cloth — • • .-......-.-•.-- • •. • •• • •
•

Basket of Flowefs, The; or, Piety and Truth Triumphant. Trans-

lated from the original German edition. With numerous coloured

illustrations. Post 8vo., cloth, extra gilt <. . . . . . : • • • • • • ; •,;
•

Bavnes', Bev- E. H., Illustrated Book of Sacred Poems. Beautifully

illustrated^ throughout by the best artists. -Imperial 8vo., cloth

c;xtra, inlaid. ... •— •— ......— . . "'"'"
i'^' 'rt'i'

Beauties of Poetry and Gems of Art. Poems, Songs, and Ballads.

Each page containing beautiful illustrations. Demy 8vo., cloth,

extra gilt .............. • • .*
^ . . . . . . . . . . ..

22?
3 25

3 25

3 00

2 25

6 25

II 00

I 06

3 25

2,25
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• CATALOGUE OF- ILLUSTRATED WORitS.

BtWifll^t Salael; jS'EblM of i^sop and others, faithfully reprinted fron)

the rare Nciwcastle edition published in 1784. With the original

Wo<kl engravings of Thomas Bewick. Crowh 8vo. , cloth elegant.

.

Bird, The, by Jules Michelet. With 210 illustrations by Giacoihelli.

New edition, revised: Large 8vo., elegantly bound in cloth extra,

heavily gilt sides and back.,. . . . . . . ,—— full calf,eleg;^t. . ; . v ....... .....!

CSaoell't Book of Bird» From the text of Dr. Brehm. By Thomas
ftymcr JoneiB, F.R.S., with upward of 400 large engravings, and

a large series of coloured plates. Complete in 4 volumes, 4to.,

cloth neat, per vol. . . . . .. • • • • •*• • • • • • • .................

—cloth extra, richly gilt . .,..., . . ....... ....... ..i. ... .,——-r- half calf extra .i. ....... ., . . . .\.... ........... ...

.

Cibild'tBook of Soi^g and Praiae- Including.34 pie9e§ of music, with

pianoforte accompaniments and upwards of S'So illustrations.

Large 4to., cloth elegant.

.

. ...r; ....... »> .— ...'..,..,.......

™—^—^^**F—i*^-^"-" fiCiiiy ki^^ -* • • " ' • ••"••'•••• • • • • •••• • • " • • •, • • • • • • • • • •

Child's Bible. A selection from the Holy Bible in words of the autho-

rised version, with numerous full page illustrations. Demy 4to.,

French morocco antique ; . . . . . . . • • • . ... .'."• ...................—1^

—

'^^'-
'

\ gilt rims and edges . . . . . .

.

...... , .\ . .

.

CSliide Harold's FUglimaee. A Romaunt by Lord Byron. New edi-

tion/ Magnificently Illustrated throughout andlaeautifully printed

on toned paper. 8vo., cloth elegant, 35Q pp..

.

Christmas Carols Old and New- Words and music with illustrations

engraved by the Brothers Dalziel. Folio, cloth elegant.

.

...-.

Ciioling Tear, The. illustrations, coloured and.plain, from the " Lei-

sure Hour " arid *' Sunday at Home." Royal 8vo., cloth gilt. ...

Qever Dogs, Horses, AC', with anecdotes of other animals, by Shirley

Hibberd. With numerous engravings. Sniall 4to.,. cloth, me-

daHion on side .... . . 4 ..'.........,..•.•....»••••••....••-•• -

Contemporary Rrendi Painters. Aii Essay by Philip Gilbert Ham-
merton. With sixteen beauti^, photographic Illustrations. Post

4t6., cloth extra gilt .........—
Comhiil (^ery. The. . Cbntaining one hundred prpof engravings

front drawings oh wood, by T. Leighton, J..
E. Millais, G. A.

Sala, &c., engraved by the Brothers Dalziel. Demy 4to., cloth

clcjGfcint ..»••••••••• •'• •••••••••••••••••••"'^••» ••"""•••••"'"•

Croqnemitain^ and the Hmes of tiharlemagne. Illustrated by

GuSTAVSr DORE The text freely rendered from the French by .

Tom Hood.~ 4to., cloth •'•

CnriositieB of Ornithology, with beautifully coloured illustrations

from drawings by J; W. Wood, and other eminent artists. Demy
8vo., cloth ..<..,.. .f «... . .7. . . . . . ; .

Dante's Inferno. Illustrated by Gustave Dore. Theenghsh trans-

. lation by the Rev. H. F- Gary, M.A. Crown folio cloth ......

.

DesertWorld, The, from the French of Arthur Mangin. ' Edited and

enlarged by the translator of "The Bird." With 160 illustrations

by W. Freeman, Foulquier, and Van d'Ai-gent Royal 8vo., cloth

elegant, richly gilt, 6?5 PP- • • • "• •
' • • • ...... .....

.

Dore's Ulnstrated Series. _ /f"
Atala. By Chateaubriand. Witli illustrations by Gustave Dor6.

Small folio, cloth .....'...........•.•.••••••• •• •• • • : •••••

Dante's inferno. Illustrated by Gustave Dor6. The English

translation by the Rev. H. F. Cafy, M.A. Crown folio, cloth.

.

2 25

3 25
7 OD

2 .25

3 25
4 00

1 50
2 00

8 00
12 00

4 00.

2 25

2 CO

I 50

6 25

4 50

5 50

J 75

12 50

3 25

11 00

12 50
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X

^A^^-lt^iiJ*



catalogue' OF ILLUSTRATED wbRKS.

^-

Hiore'i ninitrated Series—Ctfn/inMA/.

Dante's Purgatorio, and ParaDiso. English edition. Uni-
form with the Inferno. Crown folio, cloth ............... ...12 5©

Don QU'X'^'^^' With about 400 illustrations by Gustave Dortf,

and a life of the author by T. Teignmouth Shore, M.A., -

F. R.G. S. Intone handsome quarto volume, cloth y^. .....> 8 00
La Fontaine's Fables. Translated into English rcrse, with

illustrations by Gustave por6. In one handsome quarto volume,

Milton's Paradise Lost. Illustrated b^ full pa:ge drawings by.

Gustave Dore. With Notes and a Life of Milton by the Rev.
Robert Vaughan, D.D. In one large folio volume, cloth ...... a! 5 00

: Tennyson's Elaine. Illustrated with engravings on steel by
Gustave Dortf. Small folio, cloth extra, gilt edges . . . .,

'. 5 50
The History of Croquemitaine, and the Times of Char-

lemagne. Illustrated throughout by GustavC Dorrf. The text

freely renjiered from the French by Tom Hood. 4to, cloth,

elegant.. •••• 5 50
EarthandSea; from the French of Louis Figuier, Translated, edited

and enlarged by W. H. Davenport Adams. Illustrated with 250 .
-

engravings by Giacomelli, Freeman, Prior and others. Royal 8vo.,

cloth elegant, richly gilt, 700pp.. — . 3
full calf, elegant

Episodes of Fiction ; or. Choice Stories from the Great Novelists.

With biographical introductions and numerous original illustra-

tiojis by eminent artists. Small 4to,, cloth elegant, .gilt edges .

.

English Cmldiren, as painted by Sir Joshua Reynolds. An Essay on
some ofthe characteristics of Reynolds as a painter, with especial

reference to his portraiture of children. By Frederic G, Stephens.

With fifteen photographs by E. and A. Seeley. Demy 4to., cloth

ciCsrctm ••'^••'^•* • • • *•• • • " •••••• t • •••••••jf» •» •••••>• -•••'••

. English Painters of the Present Day. Essays by P. G. Hammerton,
NVjn. Rossetti and others. With twelve photographs, after ori-

ginal drawings. Fcap folio., cloth elegant

Favourite Fables in Prose and Verse, with twenty-foar illustrations

from drawings by Harrison Weir. Small' 4to., cloth elegant.-.

Flora SymboUca ; or, the Language and Poetry of Flowers, including

Floral Poetry, original and selected. By John Ingram. With
original Illustrations printed in colours by Terry. Demy 8vo,'

cloth elegant ./............... ... . . . . . . . . .........
— full morocco, elegant ^

Flowering Plants* The. Grasses, Sedges and Ferns of Grieat Britain

By Anne Pratt Complete in 6 volumes, each containing plates of

2ooor more species beautifully coloured. Demy 8vo., cloth extra,

p^f SCi •• •'• • •• ••'*• • •••.*'•••.• ••^•* • • •'• • •• •• • ••••• • • •"•• • • « ••'•

Garland. ThOf ofPoetry and Prose, by celebrated authors, witli nume-
rous engravings by eminent artists. Small 4to., cloth elegant .

.

Game Birds aiilwila Fowl of Sweden and Norway, with an ac-

count Of the Sesjs and Salt Water Fishes o^^h«>se Countries. By
L. Lloyd. Second edition, with maps, wood cuts and chromo
illustrations. Super Royal 8vo, cloth extra ,......,..*

Gems of literature. Elegant Rare, and Suggestive. Illustrated with

upwards of one hundred original engravings. SmaU.4to.,clQth

25
50

2 op

6 25

6 25

» 75

25
SO

21 00

I 75

10 00
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,^ CATALUOUE OF ILLUSTRATED WORKS.

Oemi of Engliih Art of this Century. Twenty-four pictures from

national collections. Printed in colours by Leighton Brothers.

With illustrative text by Francis Turner Palgrave. 4to.. cloth

elegant • • • • • • • • " 25

Qoldimith's Poetical Worki, with a Memoir by William Spaldmg,

A M. Largely illustrated. Small 4to., extra gilt 2 oo

Qoldamith'a Traveller. Illustrated with etchings on st^el by Birket

Foster. Demy 8vo., cloth elegant 2 00

Hiatory of the Bobins. By Mrs. Trimmer. New edition, with

twenty-four beautiful illustrations by Harrison Weir, Small 4to., >

cloth elegant "•••; . " ' ^°

Home Thoughts and Home Scenes;m ongmal Poems by Jean In-

gelow, Dora Greenwell and others, and Engravings by A. B.

Houghton. 4to., cloth extra, gilt edges ........... ... •••••••• 4 5©

Home Affeotiomi Bortrayed by thePoeto. Selected and edited by

Charles Mackay. Illustrated with 100 engravmgs drawn by

• eminent artists, and engraved by the Brothers Dalziel. 4to.,

'cloth elegant • •--— ••yi-L;-'- '":,: j ^ ^^

Homely Scenes from Great Painters- By G. W. Tufner. Illustrated

by 24 full page photographs by the Woodbury Process. Demy
. Ato., cloth, richly gilt • ;-,-A'', ^ ^°

nitistrated Travels. Edited by H. W. Bates, Asst. Sec. of the Royal

Geographical Society. Vols 1 & II, cloth, each . .
.. .^. • ... • • 4 5®

—— cloth extra, richly gilt. • . • l^fk ••> '• 5 5^
'

two volumes in one, half-morocco, extra. 14 00

lack tho Conaueror ; or Difficulties Overcome. By C. E. Bowen.

Largely illustrated. Small 4to., cloth extra, medallion on side .
.

i 50

LallaEookh; An Oriental Rdmance, by Thomas Moore. With ma-

gnificent illustrations by Birket Foster, G. H.Thomas, &c. &c.

' 4tQ., cloth elegant, righly gilt •
; va;

•

'
; " •t^" ',' * **

Lansimee of Flowers, The: or Floral Emblems of Thoughts, Feel-

"^ing? and sentiments. By RobertTyas, M.A. With 12 beautiful

coloured groups of flowers. 4to., cloth elegant 2-25

I^eoh's Picturer of Life and Character. Comprising nearly 3000

V sketches from the collection of Mr. Punch, In 3 folio* volumes,

half-morocco ..... .;• • • • • • • • • • • • • •
'

• • ^4 00

. . -

• - in 5 folio volumes, boards - 10 00

Littie lays for litUe Folk. Selected by John G. Watts. Largely

and beautifully illustrated. Post 8vo. , cloth elegant •••.•• * 5°

littte Songs for me to Sing. Original music by Henry Leslie

Illustrations by J. E. MiUais, R.A. Oblong 4to., cloth extra,

eiltedgea.. •'•...••• .....* "••.••••••••.*:
•'•••i'"*

^

Lonlfellow^s Poetical Works. Author's complete edition. Illus-

trated by John Gilbert. 4^0., cloth elegant »^ 2 25

Low's Octavo Series. A series of Gift-Books, each largely illustrated

by John Gilbert and other modem artists. ,Demy 8vo., cloth ele-

cant, per vol. .........••.•••. •• 5

SHAKESPEARE'S Songs and Sonnets.

POETS OF THE ELIZABETHAN ERA. /

The Eve of St. Agnes.

MlLTON*S UAW'EGRa
PLEASURES OF Memory,^ ^_^ _

wfiirhtv Works of Our Lord Jesos Christ Meditations, selected from

^Xi Works of Augustine, Chrysostom, Calvin, and other Writers.

With 12 beautiful photographs after Raffaelle, Paul Veronese,

Rembrandt and other Masters. Small 4to., cloth elegant. 3 25

' " '. f

.

< 9

:t »

1(4 -1



CATAUXJUK OF ILLUSTRATED WORKS,

3 7S
Cruikrilank't Omniboi. Illustrated with loo engravings on steel and

wood. Demy 8vo., cloth extra .
, ..-•;•,; a" " "

'u '/'i.o'

Milton'i Paradiie Lost- Illustrated with full-page drawings by C.us-

taJeD^^ With notes and life of Milton bv the Rev. Robert

Vaughan, U. D. In one large folio volum«, cloth .
. ... ........ 25 oo

Milton's Hymn on Chrut's Mativity. Largely Ulustrated by eminent

artists. 4to., cloth elegant •••••• • • ^J" '

Michelet's Series of Illustrated Woi^ks:-__^^
.„„„„;„.,« hv GiaciO

50

THE BIRD. Illustrated by 210 exquisite engravings by

imelli. Imperial 8vo., handsomely bound m cloth and gold,

full calf, elegant

" '. f.

Nature • or the Poetry of the Eairth and Sea. With upwards

of 200 original engravings by Giacomclli. Imperial 8vo.. richly

bound in cloth and gold ..

.

. y .......

The Mountain. With upwards of sixty illustrations from designs

by Percival Skelton and Clark Stanton. Imperial 8vo., richly

bound in cloth and gold • • • •
•

• • • • •_• • •
•

THE MYSTERIES OF THE Qgean. ^Frorti the French of Arthur

Mangin. With 1 30 illustrations by W. Freeman and J. Noel.

Imperial 8vo., handsomely bound in cloth and gold . . .
. .

.

The DESERT World; or, the Scenery Animal and Vegetable

Life, and Physical Character of tne Wildernesses and Waste

- Places of the Earth F'-o"\^te|/.e'?^'? °i
A"*?"^ ^"^;'"; ^^

the translator of "The Bird, J^ichelet." With 160 illustra.

tions by t-reeman, Yan d'ArgJi|Mid Foulquier New edition,

revised. Imperial 8vo., elegantlfbound in cloth and gold ....

Earth and SEA. From the French of Louis Figuier. frans-

lated, %diteiL*lind enlarged by W. H. Davenport Adams.

Illustrated Slth 250 engravings by Giaconielli, Freeman, Prior,

and others. Royal 8vo, cloth, elegant, richly gilt, 700 pp. ....

full calf, elegant

25
00

3 75

3 25

3 25

3 25

I SO

7 50

MvOarden ita Plan and Cultore. Together with a general descrip-

r^uJJTi't^GeoSgy. Botany and Natural HistorJ By Alfred Smee.

I ^SH^rZd^i^nc thousand two hundred and fifty engravings

.

With photographic illustrations by the Authoress and her Daugh-

ter. Crown 8vo., cloth, richly gilt
• • •••;:••;•• V/' '

•'
"t-"

'

" "/ ^ °°

Mi»«b.ri*i« nf the Ooeon. From the French ofArthur Mangin. Trans^

^^"tSd^^it^/aTinlargedbyW.H Dave^^^^^ With

130 Illustrations bv W. Freeman and J. Noel. Imperial 8vo., richly

bound in clotli and gold • j" V *

"
* *«" Y/ 'ii;*'u 1 :

Nature; or. The Poetry of the Earth and Sea. By Mme.^ Michelet.

Translated by W. H. Davenport Adams. ^Vlth 200 designs by
'

Giacomelli. Imperial 8vo., cloth elegant, richly giU and em-

bossed.. '
..............' »...«. 1 r vi

Original Poems. By Jane and Emily Taylor. A gift book for chiU

dren. With 120 illustriitions by modern artists. Small 4to., cloth

Oar me, lliustrated by Pen and Pencil.^ With illustrations byl Noel

Humphreys, Watson, Selous and others. Small 4to., cloth extra,

Paintimr m Eranoe/^terVhe Decline of Classicwm. By P. G. Ham-

merton. With 14 photographic illustrations, from the best French

painters. Demy 4to., cloth elegant ....^. .. .............

3 25

3 75

i 25

2 50

6.S5

T »
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6 , r CATALOGUE OK ILLUSTKATlCD WORKS.

F«il and Fenoii Piotaret from the Poets. Aseriesofbeauti^l illus-
trations. With descriptive selections from the English poets.
Small 4to., cloth extra

t . . . . 2 00
Fictaree of English Life. A series of 10 engraving^, Indian proofs,

from the best plates which have api>eared in the " British Work-
man," &c., &c. With bcautifully-cxeculed letterpress and floraL
borders. Crowii folio, cloth elegant 4 00

Fioture Gallery of the Nationi, containing a brief sketch of the dif-

ferent nations of the globe, with plates illustrating appearance,
dress, &c. Small 4to., cloth extra 2 25

Piotaret xroni English Literature. Selected and edited by John F.
•^ Waller, LL.D. With 20 illustrations by the best modern artists.

4to., cloth extra 2 50
.,— . clqth elegant, richly gilt 3 25

.Tiotores from Nature, by Mary Howitt. With twelve illustrations

1 beautifully printed in colours. 4to., cloth extra gilt i 50
Foe'l E-A. Poetioai Works- Illustrated by Paton Clark, Stanton, and

other eminent artists. Small 4to., cloth elegant. ..... 2 00
Fonltry Book, The. By W. B. Tegetmeier, F.Z.S. With pictures by

Harrison Weir, printed in colours by the Leighton Brothers, and
numerous Illustrations on wood. Containing complete directions .

for the breeding and management of profitable and ornamental
poultry. Crown 4tQ., cloth extra, richly gilt. 5 50

Bays from tiie East; orl illustrations of the Holy Scriptures, derived >

principally from the Manners, Customs, Rite^ and Antiquities of
Eastern. Nations. With numerous illustrations. Small 4to.^

cloth extra ;....... i 75
Bodgr Wand, Tho, and otlier similitudes by Samuel Wilberforce, D. D

Bishop of Oxford. With engravings, 4ta., cloth elegant./. . . . . . 1 50
Roger's, Samuel, J^Mtioal Works- A new illustrated edition. With

128 exquisite steel engravings, from the designs of J. M. W.
Turner and Thomas Stothard, beautifully printed on the finest

toned paper. 4to., cloth elegant, 450 pp . . ^^.^ 6 25
Roses and Holly- A Gift Book for zill the year With original Illuf-

trations by the best artists. 4to., cloth, richly gilt. . - . 4. 2 00—^-

—

—-full morocco extra. . , .}.: .,. ,5 00
Shakespeare Gems, The Book of. A series of 50 landscape illustra-

tions, beautifully engraved on steel, of the most interesting and lo-

calities of Shakespeare's dramas. With beautifully printed letter

press. Demy 8vo., cloth elegant , 3 75_—_ r-^ full morocco, elegant 6 25
Rural Churohes, their Histories, Architecture, and Antiquities, by

Sidney Corner. With beautifully coloured illustrations from
paintingsby the author. Folio cloth extra........ 450

Rustic Adornmente for Homes of Taste, by Shirley Hibberd, a new
and enlarged edition. With nine coloured plates, and 230 wood

. engravings. 4to , cloth elegant, 400 pp .,. 6 25

Seven Goldm Candlestioks, The. Being the record of a visit to the

sev«i churches ; by Rev H. B.Tristram. With numerous illus-

trations. 4to , cloth extra ; i 75
Spanish Pictures drawn with Pen and Pencil. With illustrations

by Gustave Dortf, and other eminent artists. 4to., cloth extra,... 2 50
Story cH the Robins, designed to teach children the proper treatment

of animals. By Mrs. Trimmeir. With illustrations printed in

colours by Edtnund Evans. Post 8vo., cloth extra, gilt edges. ... 1 00

• .

U
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CATALOGUK or . ILLUSTRATED WORKS. 7

Tennyioii'* A. The Prinoeii, a Medley. With 26 illustrations en-

graved by Dalziel, Green and others from drawings by Daniel

Niaclise. Demy 8vo , cloth, superbly gilt .'. 3 75 \

Ttztl and Flowen. A series of coloured engravings illustrating texts

of scripture. 4to., cloth extra ,. , 1 50

Transformation of Inieott. Translated and adapted by Dr. Duncan,

from the French of Emile Blanchard. With 240 highly finished

engravings. Royal 8vo., cloth, extra, extra gilt 475
Troatory of litoratore and Art. A selection from the best authors. ^

With numerous illustrations by eminent artists, 4to , cloth ele-

gant • • • ' 75

Tapper's, Martin F., Proverbial Philosophy- A new edition, beau-

tifully illustrated with engravings on wood. 4to., cloth eittra,

extra gilt, 4a>PP ; •••.•.' '.• ' '

" V J" '

" V ' * .^°

Voices of Joy and Thanksmving A collection of sacred poems for

the principal festivals cyf the christian year. Largely illustrated.

4to„ cloth neat . • • •
•

•
.'

" V '

' w-'
•'

'
1 ' '

^^

Walks about Jerusalem, by W. H. Bartlett ; the result of a Visit to

that City in 1842. With numerous beautifully'Cxccuted steel en-

gravings. Royal 8vo., cloth, extra gilt ..,.-... 335,
Womankind in Western Europe, from the earliest times to the seven-

teenth century. By Thomas Wright, M.A., F.S.A., &c., &c. Em-

bellished with beautiful coloured plates descriptive of the manners,

customs, &c., in different ages, besides upwards of 500 Wood en-

gravings. 4to., cloth elegant • .,.....•. • . 7 59

WondiO pf Italian Art, by Louis Viardot. Illustrated with numerous

lHpf{f.illy.Pvfiriit<»d cnt^ravings and photographs. 8vq., cloth

WondS"ofEurtpean>rti by Louis Viardot. lilustrated with 16

reproductions by the woodbury permanent process and 11 wood

engravings. 8vo., cloth elegant .•••••.',;,•;; ',' j ' ^ ^^

World of the Sea, The. Translated from the French, Le Monde de .

la Mer," by Mons. Moquin Tandon. With the most beautifully

coloured descriptive plates, and very many wood eflgravings.

Royal 8vo., cloth extra ,
.

.
• •.• • • • • • • ^ ^S

World of Wonders, The: a Record of Things Wonderful in Nature,

Science and Art. With 130 Illustrations. 4to., cloth extra. .. . 225
r^——r—T- cloth extra, gilt . . .... . • • • . ....'•; ........... 3 25

,,." ' *

'..-'"
' *

"

V'

^- \
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CATALOGtlE Of ILLUSTHATID WORKS.

STANDARD WORKS AND SETS.

FINELY BOUND.

AliMn'B EaroM, and Corttinuation (from the French Revolution of

1789 to the Accession of Louis Napoleon). 21 vols, in 10. Post

8vo., half calf extra v • • • :• •
:

' V ' V U j//.
•
'^o «>

Buhm' BieV. A-, Notes on the New Testament. TheAuthor's Edition _
edited by Rev. Ingram Cobbins. M. A. With numerous illustra-

tions, maps, &c., &c. 6 vols. Crown 8vo. ; half calf extra la $0

___^ ,

— Notes on the Uook of Job. Half calf extra 2 75 ,

• — : Isaiah • 3 «>
.

:

—, r- Daniel 3 <»

Baneroft'f Geo. History of the United States. 7 vols. Fcap 8vo
,

.

half calf extra. •
: •,• • .• • •••••••• • • •> « 75

BircLlhe. By Jules Michclet With 210 exquisite illustrations by

Giacomelli. Imperial 8vo., full calfelegant • 7 5°

Blackwood's Stwidard Hdveli. New . Editions. Fcqp 8vo., half

calf extra, cloth sides. • • • • • •
•

Tom GRingle's Log. By Michael Scott ..... . . .............. i 50

Cruise of the Midge. By Michael Scott .

.

i 5°

Cyril Thornton. By Captain Hamilton i 5°

Annals of the Parish. By John Gait. f_. •••••••
[
5°

The provost, and other Tales. By John Gait i 5°

Sir Andrew Wylie. By Jotei Gait. v- • • •

J

5©

The Entail. By John Gait.. . ....•...•• v......... 150

Reginald Dalton. By J. G. Lockhart • - •
• ' 5°

P^N Owen. By Hook •• ' 5©

Adam Blair. By J. G. Lockhart ; •

J

5°

Miss MAJogiBANK^. By Mrs. Oliphant
J

5°

The Perpetual Curate. By Mrs. Oliphant * • ». 5°

Salem Chapel. By Mrs. Oliphant. ... . . . ... . . . v. .
• • •

J

5°

Lady Lee's "Widowhood. By Col. E. B. Hamley • • i 50'>

Life of Mansie Wauch. By D. M. Moir .
••••••

J

°°

Peninsular Scenes AND Sketches. By F.Hardman...... i 00

Sir Frizzle Pumpkin, Nights at Mess &c ' °°

The Subaltern r • • • • •— • •—.• - [°^
Life in the Far West. By G. F. Ruston • ... • » «»

Valerius, A Roman Story. By J. G. Lofckhart. ............ ; 00

The Rector, &C. By Mrs. Oliphant. .....: . .... .> • • •• - • • • ^ °°

Britiah EnayktB, The ^odem. 6 vols. Royal 8vo.fhalf calf extra

per vol... •• ...................•.•••••••• 3 75
'

' Tree calf extra. ]()ervol —

.

4 75-

Christopher North, i
Sydney Smith.) Mactntosh.

Alison S Talfourd. > Carlyle.ALISON. )
g^gpjjgj, J Macaulay.

":
-. - •

.

Jeffrey.

w
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CATAIXXJUI or BOUND BOOKS.

,.

BonyBii't PUgrim't Progrea and Holy War. One volume.
2 00Crown 8vo., with plates, full morocco extra

Tree calf *xtra ,'• - _. • • » 7$

Barn^ Bobort. Foomt. tnd Bongs- With illustrations. Crown 8vo

full morocco extra ;..-.... ,.-., '*"" ' Jt
Tree calf extra ... ,.. ;•• • • '•"•'l" * 75

. With Life and Cprrespondence Illustrated. Demy 8vo.,

half calf extra....... •

l
75

, . Full calf elegant .;v^- ............... 4 oo

Byron's Lord Pootioal Works. Illustrated, qpvn 8vo., full mo-

rocco extra •
"

IVe
«_ Tree calf extra .•..•.-• ..........;.......... a 75

OuwBtmf Penny Roiufiiigs in Prose tnd Verse. Btmnd In 3

volumes, full calf elegant ;• •;••.;
;;. V * **

Ciiaaot of Gems : Choice Selections from the Poets. Illustrated.

^XrownSvo., full morocco extra • ,.... ^ 00 \^

__—_——• Tree calf extra • . . r j. 2 75/"

CasselV Beok of Birds. By Prof. T. R. Jone^, F.R,S. With up-
|

wards of 40a engravings and a series of coloured plates. Vols, i' j

&2. Ato., half calf elegant, per vol . ...\ 40?
^_L_ niastrated TWteU. Edited by H. W. Bates. 2 vols. V

in one Royal 4to., half morbcco extra : '4 0^
\ Popnler Hetnral History. Illustrated with upwards of v

2000 engravings, and numerous coloured plates. Royal 8vo,

funis' in 1. Half morocco extra .. .- , i

T^

4.vols:,in2. Half morocco extra , ~-

_ noniiy V)r»yers. 4to., cloth, half morocco neat.... 435
-.- PopolV Sdnoetor 6 volunies in 3. Illustrated. 4to^

half calf neat .. , ^ .. . . j »
Cauunber^s Bnoyolop«di». English Edition, revised up to 1872

With numerous maps and engravings. Complete in 10 volumes

Royal 8vo., half calf extra

Cloth

50a

14 00

• *#• *-.• p *f
'

40 00
25 00

- Book dT jbe^ Profusely illustrated. 2 voU. Royal

8vo. half calf extra .'. s
.......,.,............*.... _i-9 "O

Cloth neat.

'•*••«<

-1^ Information for the People^ Royal 8vo., Jv»Jf calf,

extra.
^* • • -• • •-

1

I ••>••• <

_— Tree calf extra

i r Cloth neat ...•....•...•••••«. • • • • •

^ CydopsBdia of English lateratore.

8vo,, half -calf extra. .... . ._. ... •
. t

•

'••••• I

I « • • •

3 vols. Royal
<•••••••*<

— Cloth neat. • •••.•

625

7 50
12 00

4 75

7 50

4 75

2 75

,

3 0o\

Caianoer's. Geottte?. Canterbury TWes- From the texj, and with the

notes and glossary ot Thomas Tyrwhitt. lUustrated. Crown

8vo. Full morocco eli^ptnt ....... . .......*•.••»..••.•....••
-" Tree calf extra- •.-.•.»-•••?.•-••••• •

dar^s. /^''"^ DiD., Commentary of the Bible. Complete edition.

evolsTioyal 8vo. Half calf extra.... ......... ..^.^...... 30 00

Oowper's Poetinl Works. With meinoir.. Largely illustrated. Fcap

ovo. Full moroccoeli^ant. ............ •.••••••«•••••••••••••. ^^^
'-'"'——Tree calf extra ..... ........ .

. - ••t^ • vj • • • • • • • * * 75

Craik'sG. L/The Pnrsnitof Kiiowledge^imd« Mimlt^ New ^

edition. Largely illustrated. Crown 8vo. Half calf extra. . . . ,v 2 50
r

B

T
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lO CATAIXXSUE OF BOUND BOOKf?. [ .

Ghlden'i Gnioord^llOt* Edited by Rev. J. S. Carey. Crown 8v(x / *

Half cSTantique 2 ^
Dewrt World, Tto. By Arthur Magin. With ver^ hiany exquisite / •

'

iUtlstrations. Royal 8vo. Full morocco elegant .....:. T 00

iKdcniM' Chtflllt Bo^ell- Complete in 6. yols. IllustrsCted. Half /

calf neat.. .

«

.«»... ......•<. ^ ..•••••••••• • 12 00

-i-^——— The "Charles Dickens" Edition. With the original

illustrations. 13 vols. Hfclf calf ejctya ...... ^.., . . 24 00

Bnytonf and Sayenante. The. (S4;hphberg Cotta Series.) Crowi^

8vo. Full morocco elegant.....X....: ..^;. 3 5o

Barth and Sea. From the French of Louis Figuier. Illustrated ^y
GiacomeUi. Royal 8vo, Full calf elegant..... ............. ... 7 «>

Emriiflh Sacred Poetry of fhe Olden Time. Coll(u;ted and arranged

^^y Rev. L. B. >$nyite. With Illustrations by Leitch, Sc^tt,

Tenniel, &c. Sm«r4to. Full mftrocco elegant . . 5 00

Bvelm't IMary and Correraondenoe. Illustrated with numerous por-

traitsr doniplete edition. 4 vpls. Crown 8vo. Half calf

Every Day Book ofModem Literature. Edited by Townsend. Post

' ' ^o. Half calf extra %••••••••••• v/*.;" "'iV ^ °^

nuniUar Qnotationa. By John Bartlett. Crown 8vo. Half calf

extra..... •••*.. •••••.•.• •• ..•......•.••-.• ^
••••• -^ ••• ^00

Full calf elegant 2 50

Faerie Qneeiie, The. By Spenser, .illustrated. Post 8vo. Morocco

V el^K^nt ...... .•• ...............
^ Z^——————— Tree calf extra .... . . ..........••••.•.•— . . .

.
> 3 S**

FloraSvmbolioa, or The Language and Sentiment of Flowers. ^By

John Ingraham. With beautifully coloured illustrations. Post ^
8yo. Morocco elegant : .... .... . •

.

... - ............. •"•
. -:,. .

o 5°

Fronde's. J. A. Hiitory of England. Complete m 12 vols. Crown

8vo. Half calf,doth sides......... ....27 00

IT volumes in 6. Half calf extra 20 00

Gems of literature; Elegant, Rare, and Suggestive, With upwards

of 100 original engravings. 4to. Full morocco elegant... ...... 5 00
"
CtoethtfS Works- Complete in 5 volumes. Finely illustrated. Crown

8vo. Half calf extra.. 12 25
. * - Xree calf extra ... ^. - 17 25

Qoldsmith, Oliver, Poems and Miscellaneous Works. Illustrated.

FcapSvo. Full morocco........ ^ «?
:

'"''^ Tree calf extra ...,.'.... • 2 75
^*

''

'-'V;-^
~ Complete Works. - Illustrated. Crown 8vo. Half calf /

extra. . ..,,...*• ........ •- .......... .i.. i 00
•

- •
• Full calf elegant — 2 50

'
-

- —- Tree calf extra i'l..,. 2 75

OuiaoPs History of Civiliialion. New edition, with plates. 3 vols.

' Hall calf, extra ........*..— .• y \r
' '5

-

-.
filfflish BOfOlution of 1640. One vol. Half palf, extra .

. 225
Bietena'iHwisehold. (Schonberg Cotta Series.) Post 8vo. ;Fu11

morocco elegant.......^. •;^.' y^}.\" " "J" W'l^ii' -^'V ^*^^
'

Henry andSoottTs Commentary. Third Edition. 6 volumes in 4.

P6st8vo. Half moroccpextra ...................... ....-.' 1250

-•Hobd'sPdetteal Works. Illustrated by Dore. Crown 8vo, mo-

rotco; el^ait^.j. ...•••• • 2 00
•

Tree calf extra y. .....« />

Hune^sHistoryof England. Complete in 3 vols. Half calf extra.

.

7 50

.* -*^; "-"".*- ^. ''''.'' '-''
. >^.,i^- .,-'
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' CATALOGUE OF BOUND" BOOKS. .
^H

Jenmlem BeliTend. , By Tslsso; Illustrated, Full morocco

clcESAt . ^ ^. ............... . * 75

Jtanini^t Lotton. With Notes, Additions, and an Index. 2 volumes.

Grown 8vo. rlali calf extra 4* 5^

;._ . Tree c^^> extra • • » • o 50

Lamartine't ffiitory of the Ourondifti- With portraits. 3 volumes.

Half calf extra .

,

*• . .

.

.• • • ••• • 75
Hftlrtfflfftlaftfi nf tha MmiMrehy. With portraits. 4 vols.

Half calf extra ....... 9**
^
French RevolatLon of:1848. With a fine frontispiece.

~:~TIaircalfjittra ...:..\.... .

.

..... . • . ,v. ^^. . wvt.^v. . ,
r^-.

J
*5

Lever*!, ChawP Novell. 1 8 volumes, half calf neat ............ 30 00
.

Looktf• PMlOMDhilual Workf. Containing his Essay on the Human
^Understanding: Edited by J. A. SI. John, With portrait, 2 vols.,

. _^

Crown 8vo., half calf extra. ... ... - • • . - - - • - •• • • • • 4 5"

LongtbUow*! Poetical Works. Complete in one yolume, illustrated

.

Fcap 8vo., full morocco extra.

.

........ .7.. .,......*.••• • 2 00

—- tree calf extra. ..........-•'•• - •/ • • - •_• • •; • • • ^ '5
•

'

AuTHf^p'g COMPUTE EDITION. Illustrated by John

Gilbert. Royal 8vo. , full calf elegant .,.....•••-
|^-

••• 4 25
•

tree calf extra ..-.--?-,--..• ••»_^«'^- •-•*•••• •• 45"
_-___——pDiamond EDITION, full calf extra, -^-.i.-.^- • • • '75

^

Lodee'ii Portraite of miwtrioiii Perwnage^. ofXJreat Britam ; with

^nemoL Two hundred and forty portraits beautifully engraved

onstecl. Crown 8vo.,S vols hiflf calf extra..:..... .-.-.. w 00

— —tree calf elegant. .- • • - .
.
-.- • • •• •

'
•

'
"'" " o"" V'lV

Lytton'i,Lord, Hovels- Completein 11 volumes. Crown 8vo.. half

calfextra... ..i.... .... ..,. ...................... 27 50

tree calf elegant...- - - •• . > • • - • • -• • • •' ••'•••• 35 75

Maokayi 1.001 Gems rf Bnglwh Poetry. Selected Mid arranged

"by^h5lesMackay,l..L?D. Crown8vo.,half calf extra..... . 200
•

full calf elegant. . . : - .. ......-....•- - • .• - ... - 2 50

• —-—-tree calf extra ...-..•.•-••.••• ;;: ';'i.""V*j
Macanlav'i.Lord. Complete Werks; including History of England,

"^^ys^^JnTMiscellaneous Writings and Speeches. 4 vofiimes.

'

Grown 8vo., half calf extta, per set.... J. ................... 1200
' —-tree calf elegant, per set. ..*...-.-•••-•*• U" '5 ""

Macaiilav*fcI«rd,lAyiOfAiuaetttRomO, and other poems. One

^Sume, iUusSatei Post 8vo., full calf an^que -Vl
, __^ - tree calf elegant . • ................ • - • •

.
• - 3 ""

XarryaVs. Captain. NoveU Complete in 8 volumes, half calf

wliIIISw Treaniries. Fcap 8vo., half morocco, per vol. 3 50

"•^J^^SSTtreasu^rv. .New ^«on fitli ^^ut 1,060

additional memoirs and notices. By W. L. R. J-ftes^

HISTORICAL Treasury. Latest edition. Brought down to the

- present time by the Rev. George William Cox, M. A.

.

„
TrSSjry of geography. Edited by W. Hughes,F.R.G,S.

Revised edition, with 7 maps and 16 plates. __»^ k„
Treasury OF Natural History. Revised and corrected by

T.ls. Cobbold, M.1D. With 900 woodcuts. J _
SciE&riFic AND LITERARY TREASURY. New cdiiton With abpve

1 000 new articles. By J. Y. Johnson, Corr. M. Z,p.

T^S^wT OF KNOWLEDGE AnD LIBRi^Y OF REFERENCE'.
.

Revised edition.

>^^



la CATALOOUE OF BOUND BOOKS. T

.-( by J. Lindlcy, F. R. S.,and
woodcuts and 20 steel plates.

Treasury of Botany. Edited
T. Moore, F. L. S. With. 274

X, 2 -wis. • '
. _

Treasury of Bible Knowledge. By the Rev. J. Ayre, M,^

A. With maps, 16 plates and numerous woodcuts.

Millmr'l, HOgb. Wonn. Popular edition. Crown 8vo.. half calf extra,

Kr vol ...-.:.., 2 50

Y Schools AND Schoolmasters.
——The Testimony of THE Rocks.

The Cruise of The Betsy.
Sketch Book OF Popular Geology,
First Impressions of England and its People.

Scenes and Legends of the North of Scotland,
.

The Old Red Sandstone.
The Headship OF Christ. .

Footprints oFThe Creator.
Tales AND Sketches.
Essays.. .

'

Edinburgh, AND ITS NEiGHBouRrioop.
LEADING ARTiCLiES ON Various Subiects.

]Iilton'8,Xoh]|.Foetioal Works. Illustprt^edition.

moroccpextra. .......... '. ... ."—

.

.... .- . ••

— tree calf elegant.. "..... .

Milfan.inMmiiit. and Br.Cheadle. The North West passage

Land. With illustrations. Post 8vo.,full calf elegant ..

Mitford't MiMi. Oar Village. Sketches of rural character and scenery.

With woodcuts and engravings on steel. 2 vols., post 8vo., half

calf extra. •••••».•••-•••-....•••-•.••••••-••••••••••" • ••••

Montgomeiys, Jamei, Ppdtioal WorkB. lUuspted edition. Crown

8vo., fuU morocco extra.
-—

—

m tree calf elegant .- - • • • • •

Kbor^l, ThomaB, Poetical Works. Illustrated edition. Crown 8vo.,

fiill morocco extra. .-•.. ••

tree calf elegant. .

.

.... .... . , •• • —
Motley's 7- LiMthrop, Bise of the Dntdi Sepnblio- 3 vols in one.

Post 8vo., half calf ^xtra. ,..........^..;...— full calf elegant .^ .... .
. - v- •

—r-^— tree calf antique... •-•

KjSteiies of tbe Ocean. From the French of Arthur Magin. With

Fcap 8vo., full

by

2 00
2 75

3 50

2 75

2 00

3 Qo

2 00
2 75

2 75
3 50
4 00

130 illustrations by Freeman and Noel. Imperial 8vo., full calf

• eltt9nt ..•.......•••»-.••••,-.••••••••**"•• ••..••••••

Helson, Jife of, by Southey. With additional notes. Illustrated

with 64 steel engravings. Crown 8vo. , half calf extra.^

.

SineyehanditsPuaoes, by Bononi. New edition, containing a

full account of the Assyrian sculptures lately added to the Nation-

al collection. 300 engravings. Crown 8vo., half calf extra. ...

Bfortb Wert Pisssageby land- By Viscount Milton and Dr. Cheadle.

With iUustrations. Post 8vo., full calfielegant. •

On Both Sides ofthe Sea. By the author df" The Schonberg Cotta

Family." Post 8vo, full morocco, elegant. . . . 1. —
Otir laib, iUnstratedbyFen and Pencil- With illustrationsby Noel

Humphreys, Watk)n^ Selous, and other artists. Small 4to,

morooco, ele^uit. . .

.

full

'•* r ' '

7 00

2 50

2 50

3 50

3 50
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CATALCXfUJi OF BOjlJIiP I
900KS. IJ

fM't iHaiy ind Oon<ipoiiAMio>
Illus|rated with numerous portraits* / 4 vbl^« crown 8vo,

extra ................... ..7. •• .jy.. i ....••« • ....... 1000
Fvrar's Eeliqtie* ofAmoient Poetry. Illustn^ted edition. Crown 8vo,

lull morocco elegant. ...I.... .J. ...... ... .. •••••• • • 2 S©

Pope's. idOKandor, Poolieal WorlDi. lUustif^ted edition. Crown 8vo,

fiill morocco, extra* ..••••••...J. «... J. ••>«•••....'. ••••>.•• 2 00
—^^ ——Tree calf el^pant. .

.

... I. ..././. . . . . ... 2 75

;PniOOt^i HiftorilMd Worloi. Complete ih/5 volumes. Tree calf

elegant.— , ..........I.. .»./.,... *... t? 50

Bank^sffiltory of tiie Popes- Translated by E. Foster. ,3 vols.

CroMmSvo, half calf extra .... J.. ..../.... ..... . ........ 6 75

Soger*! Ckuniid, Poetieal Workf. Illustrated edition. Crown 8vo,

full morocco extra. f
;.....] ...... 2 00

4 50

2 25
2 00
2 50
275

Tree calf, elegant .

.

Roeoo^i life and Pontifloate of LdloX- With the copyright notes

and an index.^Portraits. 2 vils. crown 8vo, half calf extra. ...

-^ l^fa ot Lorauo de Meqioi. With the copyright notes.

Portrait/' Crown 8yo, half caJTextra... ....,.....**.. ...

Boatledg^t' Standud loiiraiy. Jnalf calf extra . . per vol.,

__ -—» FuU calf elegant...!... ......' „
--— Tree catf extra ..I . „

The AkABiAN Nights' Entertainments,
ADVEIfTURES OF DON QUIXOTE.
ADVENtuRES OP Gil Blas. >> .

CURIOSITIES OF Literature. By Isaac Disraeli,

looi Gems of British Poetry. By Charles Mackay.

The BlackFriars Shakespeare. By Charles Knight. v

BoswELL's Life op Dr. Johnson.
.^jt^V-omis OF Ouwv.^ Goldsmith.

^S^RNirs Works.
Ten Thousand WoNDERFULi Things.
Memoirs of ExTRAORDiNAiiV Popudkr Delusions, By Charles

Mackay.
Familiar Quotations. ByjJohnBartlett.

The Spectator. . ,

looi Gems OF PitoSE. Edited by Charles Mackay.
NuTTALL's Standard Dictionary.

Sohiller'B Worki. Complete in 4^l[V>ls., half calf extra. . . . .... . . 9 00—-———- Tree calf elegant .. ,1 12 00

gfflrtltith ftf'* K"g^'»** Hfltl'ft^lf illustrated edition. Crown 8vo.»

full morddco extra .' .^..,.... 4 00
—, "^A— Tree calf elegant ..... ... ..--.. 2 75

SliakMmr^l Uramatie Works. Edited by Howard Staunton.

•^Mcopious notes, indices &c. Illustrated by^ilbert. 4 vols. ,

Royal 8vo.,tree calf elegant..... . . 2i 00

Edited by Charles and Mary Cowden-Clarke. Royal

8vo, full calf extra.

Blackfriars Edition. Edited by Charles Knight. Crown
^8vo, full calf d^^t.

, ^ o
New edition, with steel engravmgs. Fcap. 8vo, tree

calf extra. ...*•<

Sheridan's Bramatie Wor)n and life-

8vo., half calf extra. •""•
Widi a portrait. Crown

6 50

2 50

275

2 25
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14: (CATALOGUE OK BOUND BOOKS.

Sifmondi'f Sitory of the littrfttme. of tho Boath of Snropab

Translated by Roscoe. A new edition, with memoirs of the

author and numerous portraits. 2 vols. Crown 8vo.y half calf 450
Siliith'f IXetioiuury ^ the BiD^ Complete edition. With notes,

maps, indices, &c, 4 vols.\ Super-royal 8vo., full sheep ...... 25 00
-— half calf extra, or intique. 3° <»

8peotator« Tht. A new editioh. With introduction and notes, by
Professor Morley. Crown 8vo., half calf extra 2 00

Bpenoev*! raerie Qaeene. Illustrated edition. Crown 8vo., full mor-

occo extra .. r.- • 2 50

Striekl^d'i, Agnei, livM of the Qaeeni of England, from the

Nprman Conquest Revised Edition. With numerous portraits.

6 vols. Half calf extra .................................... 15**
'^i~^—- tree calf elegant .•• ....... 21 00

Waterley Ho?eIf. Complete in 4 vols. Demy 8v6., half calf extra. . 8 50
'

'

'

v. ,:m — complete in 12 volumes. F'cap 8vo., half calf neat 15 00

WelMllgton^i Viotories. By Maxwell. New edition. With fine

Illustrations. Crown 8vo. , half calf extra •;••••• 2 56

WdliAj0rtOn*S ^pife. By an Old Soldier. From the materials of Max-
weff. With 18 engravings. Crown 8va, half calf extra . 3 5°

Wood's, iEtey. J. 0., Blnitrated Hatoral ffiftorjr of Man. With
very many illustrations, by Wolf, Weir, Zwecker, and others.

2 vols. Royal 8vo., half morocco extr& . . .—........... . 16 00

Wood'!* Bev. J. 6., Illnitrated Hatoral Butory. With 1700 illus-

trations, by Wolf, Weir, Zwecker, and others. 3 vols., Royal 8yo.

half morocco extra ......«....•..•....•.'....-.•.-...•••" •• 240^.
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